



Horváth Flóra, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 12. B osztályának tanulója alig töltötte be a 14. életévét, amikor leukémiát diagnosztizáltak nála. A 9. évfolyamot a kórházi kezelések sora után osztályozó vizsgával tudta teljesíteni. A tanulásban a kórházi tanárok és középiskolai tanáraink online segítették.

A 10. évfolyam az ő szemszögéből nem volt teljesíthetetlen, a jelenléti és az online oktatás során is képességeinek megfelelően teljesített, az osztályunk része lett, a közösség aktív tagja.

A 11. évfolyam második félévére a betegség kiújult, ekkor már csontvelő-transzplantációra volt szükség, amihez szerencsére az öccse alkalmas donornak bizonyult. A család ekkor nagy próbatételnek volt kitéve: Flórára kemoterápia és sugárkezelés várt, édesanyja a kórházban töltötte a lehető legtöbb időt, az öccse és édesapjuk pedig otthon próbálta folytatni a mindennapokat.

Az elmúlt egy év során úgy látszott, minden jól működik, Flóra szervezete befogadta a csontvelőt, az új szerv ellátta feladatát, kilökődés nem volt. Folyamatosan kapta a szükséges védőoltásokat, alakult az új immunrendszere. A folyamatos kontrollok mellett a második félévben már bekapcsolódhatott személyesen is a jelenléti oktatásba.

Az egyéves kontrollvizsgálaton vették észre, hogy újra, immár harmadszor újult ki a betegség.

Flóra kapott sugárterápiát, ezért egyelőre nem lehet újra transzplantálni, egyetlen lehetőségként egy sejt-terápiás kezelés áll fenn, ami viszont Magyarországon nem elérhető, csak külföldön végeznek ilyet. Az elmúlt 4 év mind fizikailag és lelkileg, mind anyagilag kimerítő volt a család számára. A külföldi gyógykezelés és a család többszöri kiutazása, kint tartózkodása jelentős anyagi terhet ró rájuk, ezért kérik most az anyagi támogatást.

Flóra kezelése az április 30-i ballagás után, május 2-án kezdődött Szlovéniában.

Kérjük, ha lehetősége van rá, támogassa Horváth Flóra tanulóink külföldi gyógykezelését.

Ezt megteheti az alábbi számlaszámra történő utalással és a közlemény rovat kitöltésével:

Tegyünk a Leukémiás Gyermekéért és Betegekért Közhasznú Alapítvány

11743002-20194468-00000000

Közlemény: Flóra külföldi gyógykezelése

A legkisebb adomány is számít!